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بی‌تعارفش این است که آنچه ایران تحت عنوان 
عملیات وعده صادق در 13 آوریل )25 فروردین 
امسال( و در واکنش به حمله اسرائیل به ساختمان 
دیپلماتیک ایران در دمشق، ترتیب داد، یک انتقام 
نبود؛ بلکه صرفا یک هشدار بود؛ هشداری با این 
مضمون که »موشک‌های ایران می‌توانند راه خود را 
به تل‌آویو باز کنند؛ پس مراقب رفتار خود باشید.«

یک روز پس از شلیک شبانه موشک‌ها و پهپادها 
به سوی اسرائیل، نماینده ایران در سازمان ملل 

اعلام کرد که این حملات پایان‌یافته است. 
نگرانی‌ها از وقوع جنگ فرونشست و تحلیل 
ناظران نیز بر این بود که ایران برای پرهیز از وقوع 
جنگ و گسترش جنگ غزه، از انتقامی متناسب با 
آنچه اسرائیل در دمشق انجام داده بود، صرف‌نظر 
و به دادن یک هشدار عملی کنترل‌شده اکتفا کرد. 
کمتر از چهار ماه بعد اما اسرائیل نشان داد که 
آن هشدار، فاقد اثر بازدارندگی بوده است. این بار 
نه به ساختمانی در دمشق، بلکه به تهران شلیک و 

میهمان ایران را ترور کرد. 
ایران خشمگین است و جهان گوش به زنگ 
تصمیمی که تهران هر آن خواهد گرفت و حالا 
تیتر اصلی محافل داخلی و خارجی این است که 
ایران در واکنش به دومین تخطی تل‌آویو از خطوط 
قرمزش چه خواهد کرد؟ در دوراهی بازدارندگی 
قطعی و کنترل ریسک کدام را انتخاب خواهد کرد؟ 
آیا این بار نیز تن به یک انتقام نمادین خواهد داد؟ 
یا ریسک هر تبعاتی را خواهد پذیرفت و دست به 

انتقامی متفاوت خواهد زد؟

 طائب: سناریوی انتقام ایران 
خواندنی نیست

علی‌رغم هشدارها درباره پرهیز از ورود به دام 
نتانیاهو برای کشاندن ایران به جنگ، تحلیلگران 
بر این موضوع نیز تاکید می‌کنند که ترور اسماعیل 
هنیه در تهران؛ اقتدار، امنیت و قدرت بازدارندگی 
کشور را به طور جدی مخدوش کرده و از این رو 

نیازمند پاسخی سخت، متفاوت و اثرگذار است. 
برای این منظور، تصریح می‌شود که ایران باید 
عملیاتی فراتر از وعده صادق را طراحی و اجرا کند. 
در حالی که گمانه‌زنی‌ها در تلاش برای پاسخ به 
سوال‌ها درباره زمان و چگونگی انتقام ایران هستند، 
حسین طائب، مشاور فرمانده کل سپاه پاسداران 
دیروز در همایش بسیج اساتید دانشگاه‌های کشور 

در مشهد، گفت: »سناریویی که برای خونخواهی 
هنیه طراحی شده است جزو سناریوهایی است که 

خواندنی نیست.«
او تاکید داشت بر اینکه »عملیات طراحی 
شده برای خونخواهی اسماعیل هنیه، جدید و 

غافلگیرانه خواهد بود.«
اظهارات طائب در حالی است که عملیات وعده 
صادق در 13 آوریل، فاقد عنصر غافلگیری بود. 
آمریکا، متحدان اروپایی اسرائیل و همسایگان 

منطقه‌ای از زمان و چگونگی حمله مطلع بودند. 
حسین امیرعبداللهیان، وزیر فقید امور خارجه 
گفته بود که 72 ساعت قبل از حمله، به کشورهای 
همسایه اطلاع داده شده بود. به دنبال این اطلاع 
قبلی، بخش زیادی از موشک‌های ایرانی توسط 
متحدان اسرائیل رهگیری و ساقط شدند. حتی 
شلیک پهپادها قبل از موشک‌ها، نشانه دیگری از 

نمادین بودن آن عملیات بود.
گفته‌های طائب اما حاکی از این است که ایران، 
این بار قصد دارد سطح انتقام خود را با افزودن عنصر 
غافلگیری ارتقا داده و آن را از عملیات وعده صادق 

متمایز کند.

 انتقام را سرد سرو کنید
درباره اهداف انتقام ایران نیز، سازمان رادیو و 
تلویزیون اسرائیل دیروز ضمن اعلام خبر آماده‌باش 
کامل در اسرائیل، گفت: برآوردها نشان می‌دهد 
که اهداف نظامی در مرکز اسرائیل مورد اصابت 

قرار گیرند. 

این سازمان اضافه کرده که موضع اسرائیل این 
است که به حمله احتمالی ایران پاسخ دهد؛ اما 

بدون کشیده شدن به جنگ تمام عیار. 
با این حال برخی دیگر عنوان می‌کنند که 
زیرساخت‌های حیاتی در اسرائیل باید هدف گرفته 
شود. »انتقام غذایی است که باید سرد سرو شود«؛ 
این نیز توصیه شماری دیگر از ناظران فضای ملتهب 
میان ایران و اسرائیل است؛ با این توضیح که ایران 
باید در گرفتن انتقام تعجیل نکرده و شبیخون را 
موکول کند به زمان مناسبی که دشمن انتظارش 

را ندارد. 
عملیات وعده صادق، درست 12 روز پس از 
حمله اسرائیل به ساختمان کنسولی ایران در 
دمشق انجام شد؛ حالا اما شماری معتقدند که 
ایران باید برای زدن بهترین ضربه، این زمان را تا 
به دست آمدن یک فرصت مناسب افزایش داده و 
در این مدت اسرائیل را در خوف و رجا نگه دارد؛ به 
ویژه که این تعلل به لحاظ روانی نیز طرف مقابل را 

آسیب‌پذیرتر خواهد کرد.
با تمام اینها اینکه ایران در نهایت چه تصمیمی 
خواهد گرفت، برای تحلیلگران مشخص نیست. 
اکسیوس دیروز به نقل از مقامات آمریکایی و 
اسرائیلی نوشت که انتظار می‌رود ایران، اسرائیل 

را در اوایل روز دوشنبه هدف قرار دهد. 
این رسانه اما در عین حال اضافه کرد که ایران و 
حزب‌الله هنوز در حال کار روی برنامه‌های نظامی 

خود هستند. 
هرگونه تمایزی نسبت به عملیات 13 آوریل، 

در صورتی قابل ارزش‌گذاری است که اثر بازدارنده 
داشته باشد؛ یک شبیخون سخت در عین حال 
که می‌تواند در جهت چنین هدفی باشد؛ مستعد 
برافروختن شعله جنگ نیز هست. از این رو تصمیم 

ایران، برای روزهای آتی تعیین‌کننده است. 

 تکاپوی واسطه‌ها
از سوی دیگر به نظر می‌رسد ایران تا این لحظه 
دست رد به میانجی‌گری‌ها زده است. خبرنگار 
لبنانی الجزیره و المانیتور در توئیتی نوشت: پس از 
چندین گفتگو با منابع در بیروت و تهران، فهمیدم 
که »محور مقاومت« به میانجی‌ها گفته است: »هر 
کاری که برای پاسخ موثر و کارآمد لازم است انجام 
خواهیم داد«، صرف نظر از پیامدهای آن، حتی اگر 

جنگ بزرگ دربگیرد.

علی هاشم، افزود: »وقتی از منابعم در مورد 
زمانی که »محور« برای پاسخگویی نیاز دارد 
پرسیدم، آن‌ها گفتند: »دشمن ما آماده است و ما 

کار را زمانی انجام خواهیم داد که آماده باشیم«.
در خبری دیگر روزنامه الجریده کویت دیروز 
مدعی شد که یک منبع ارشد در شورای عالی امنیت 
ملی ایران به این روزنامه گفته که »یک هیأت 
امنیتی آمریکایی با میانجیگری عمان به ایران 
سفر کرده تا پیام »آرامش و هشدار« را به تهران 
برساند تا از جنگ بزرگی که نخست وزیر اسرائیل 

برنامه‌ریزی کرده جلوگیری شود.«

آنطور که الجریده نوشته، هیأت آمریکایی با یک 
هواپیمای شخصی که از ترکیه حرکت کرده بود، 
پنجشنبه گذشته در فرودگاه پیام کرج به زمین 
نشست و جلسه‌ای دو ساعته بین مقامات آمریکایی 

و ایرانی برگزار شد و سپس به آنکارا برگشته است.
بنا به نوشته الجریده این هیأت ضمن اینکه به 
ایران پیشنهاد کرده برای زدن ضربه‌ای دردناک 
به راست افراطی در اسرائیل، به توافق هسته‌ای 
بازگردد، فهرستی حاوی »اسامی ۱۰ نفر از عوامل 
موساد« در داخل ایران را که آمریکایی‌ها معتقدند 
مستقیم یا غیرمستقیم در این ترور دست داشته‌اند، 
به عنوان حسن نیت به طرف ایرانی ارائه کرده است.

درباره ادعای الجریده خبری رسمی که آن را تایید 
کند، منتشر نشده است. 

خبر سفر ایمن الصفدی، وزیر خارجه اردن 
به تهران اما به طور رسمی منتشر شد. او طی 48 
ساعت پیش از سفرش، دست کم دو بار با علی 
باقری‌کنی، سرپرست وزارت خارجه، به صورت 
تلفنی گفت‌وگو کرده بود و در هر دو بار باقری تاکید 
کرده بود که ایران برای پاسخگویی به اسرائیل در 

پی ترور اسماعیل هنیه، عزم جدی دارد. 
اردن در جریان عملیات وعده صادق، در 
رهگیری موشک‌های ایرانی به اسرائیل کمک 
کرده بود و بعدتر نیز اعلام کرد که این کشور با 
 هر اقدامی که امنیتش را به خطر بیندازد، مقابله 

خواهد کرد. 
در پی سفر او به تهران، الجزیره به نقل از یک 
منبع رسمی ایرانی که نامی از آن نبُرد، نوشت: 
»پذیرش عدم پاسخ یا پاسخ نمادین برای تهران 
دور از ذهن است و هرگونه پاسخی تند و دردناک 

خواهد بود.«
این منبع آگاه همچنین افزوده: »اسرائیل از 
همه تابو‌ها تخطی کرده و باید بهای آن را بپردازد 

و ما شک نداریم که آن را گران خواهد پرداخت!«

همزمان با اوج‌گیری تنش‌ها بین ایران و اسرائیل؛
وزیر خارجه اردن به تهران آمد

همزمان با اوج گیری تنش‌ها بین ایران و اسرائیل ایمن 
الصفدی، وزیر خارجه اردن به تهران سفر کرد. او طی 48 
ساعت گذشته، دو بار با علی باقری کنی، سرپرست وزارت 
خارجه تلفنی گفت‌وگو کرده است. باقری در این تماس‌ها 
تاکید کرده بود که عزم ایران برای پاسخگویی به اسرائیل 
در پی ترور اسماعیل هنیه، جدی است. وزارت خارجه اردن 
دیروز اعلام کرد که ایمن الصفدی، حامل پیامی از جانب 
»عبدالله دوم« پادشاه اردن برای »مسعود پزشکیان« 
رئیس‌جمهوری اسلامی ایران است. نماینده دولت اردن 
روز جمعه در مراسم تحلیف مسعود پزشکیان رییس جمهور 
ایران حاضر شده بود. گفتنی است در عملیات موشکی 
فروردین ماه ایران علیه اسرائیل، اردن در رهگیری موشک‌ها 

با تل آویو همکاری کرده بود.
    

نماینده حماس در ایران:
باید انتقام بزرگی برای خون‌خواهی 

شهید هنیه بگیریم
به گزارش ایلنا، خالد قدومی نماینده حماس در ایران 
در مراسم هشتمین دوره جایزه حقوق بشر اسلامی، با 
بیان اینکه »اسماعیل هنیه یک ظرفیت بی‌نظیر بود که 
طوفان‌الاقصی را در دنیا تبلیغ کرد، گفت: اگر شخصیت 
دیگری در نقطه‌ای ترور می‌شد، شورای امنیت بلافاصله با 
همکاری آن چند کشور قطعنامه صادر می‌کرد و آن را ذیل 
ماده هفت منشور حقوق ملل می‌برد و ارتش بزرگی را علیه 
قاتل آماده می‌کرد. وی در ادامه تاکید کرد: ترور رهبران ما 
باعث مقاومت ما می‌شود. نتیجه آن آغاز مقاومت بیشتر 
مردم مقاوم فلسطین است. باید انتقام بزرگ و با قدرتی 
 برای خون‌خواهی شهید هنیه بگیریم، زیرا خون بر شمشیر 

پیروز است.
    

معاون اطلاعات سپاه قدس:
ترور اسماعیل هنیه در تهران 

حاصل نفوذ نیست
سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
مجلس تأکید کرد: معاون اطلاعات سپاه قدس گفت ترور 
اسماعیل هنیه در تهران حاصل نفوذ نبوده و در این حادثه 
موضوع نفوذ مطرح نیست. وی همچنین تاکید کرد که 
موضوع ترور شهید هنیه هم‌اکنون در حال بررسی‌های 
تکمیلی است به گزارش سایت دیده بان ایران؛ »رضایی« 
افزود: ایشان در بخش دیگری از نشست کمیسیون امنیت 
ملی معاون امنیتی وزارت اطلاعات عنوان کرد که اشراف 
کامل بر همه موضوعات وجود دارد و ما از همه امکانات برای 
بررسی ابعاد ترور شهید هنیه استفاده کرده ایم و اقدامات 
میدانی وسیع و بزرگ آفندی در این رابطه علیه صهیونیست 
ها صورت گرفته است. به گفته معاون اطلاعات سپاه 
قدس، رژیم صهیونیستی در شرایط سختی به سر می‌برد 
شبکه‌های جاسوسان موساد در داخل و خارج شناسایی 

و منهدم شده‌اند.
    

معاون پارلمانی رئیس جمهور کیست؟
مسعود پزشکیان، رئیس جمهور دیروز طی حکمی 
شهرام دبیری اسکویی را به عنوان معاون پارلمانی خود 
منصوب کرد. به گزارش »دیده‌بان ایران«، در سوابق شهرام 
دبیری حضور در حرفه پزشکی، باشگاه‌داری فوتبال و 
فوتسال، عضویت در چند دوره شورای شهر و ریاست 
شورای شهر تبریز به چشم می‌خورد. او در 13 خرداد 
1399 با اتهامات مالی توسط اطلاعات سپاه بازداشت شد. 
جزییات بیشتری درباره اتهامات مالی وی منتشر نشده و 
در نهایت او از این اتهامات مبرا و در دوره ششم شورای شهر 
تایید صلاحیت شد. او در حال حاضر رئیس شورای استان 
 آذربایجان شرقی و نماینده این استان در شورای عالی 

استان‌ها است.
    

مکاتبه پزشکیان با قالیباف؛
لیست وزرای پیشنهادی 

احتمالا آخر هفته به مجلس برسد
علیرضا سلیمی، سخنگوی هیأت رئیسه مجلس شورای 
اسلامی، درباره زمان ارسال فهرست وزرای پیشنهادی توسط 
رئیس جمهور به مجلس، به »تسنیم« گفت: مکاتبه‌ای که 
آقای پزشکیان با رئیس مجلس شورای اسلامی داشتند 
قرار شد به دلیل اینکه دولت هنوز به جمع‌بندی نهایی 
درباره لیست کابینه نرسیده، زمان ارسال لیست به مجلس 
به تعویق بیفتد. وی افزود: احتمالاً تا آخر هفته لیست وزرای 
پیشنهادی دولت چهاردهم به مجلس شورای اسلامی 
ارسال خواهد شد و مجلس دو هفته فرصت دارد تا وزرای 
پیشنهادی را بررسی کند و سپس در صحن علنی مجلس 
جلسه رأی اعتماد وزرای پیشنهادی دولت چهاردهم برگزار 

شود.
    

تدبیر مجلس برای جلوگیری از لابی‌گری 
در زمان رأی اعتماد به وزرا

عباس پاپی‌زاده، عضو هیأت‌رئیسه مجلس شورای 
اسلامی به »فارس« گفت: در دوره‌های قبلی رأی اعتماد به 
وزرا با توجه ‌به اینکه وزرای پیشنهادی این اجازه را داشتند 
که افراد متعددی را همراه خود به مجلس بیاورند، بعضاً 
فضای فشار به نمایندگان و لابی در مجلس برای رای‌آوری 
گزینه‌های پیشنهادی رئیس‌جمهور شکل می‌گرفت که رویه 
قابل‌قبولی نبود. وی افزود: از این رو مقرر شده در زمان بررسی 
وزای پیشنهادی هر وزارتخانه، هر کاندیدا دو نفر کارشناس 
را با خود به مجلس بیاورد تا در فضایی آرام به بررسی سوابق 

و رزومه آن فرد بپردازیم.
    

فارس: 
بازداشت فرمانده یگان ویژه 

صحت ندارد
خبرگزاری فارس نوشت: خبرنگار این خبرگزاری کسب 
اطلاع کرده که انتشار خبری مبنی بر بازداشت فرمانده 
یگان ویژه صحت ندارد. به نوشته این رسانه، برخی افراد در 
شبکه‌های اجتماعی مدعی شدند که سردار حسن کرمی، 
فرمانده یگان ویژه در بازداشت به سر می‌برد. یک منبع 
آگاه در فرماندهی کل انتظامی کشور با تکذیب این خبر 
اظهار داشت: سردار کرمی در حال حاضر در محل کار خود 

حضور دارد.

روی موج کوتاه

جهان گوش به زنگ تصمیم تهران؛

شبیخون سخت یا انتقام »کنترل شده«؟
محبوبه ولی

نماینده مردم بوکان در مجلس شورای اسلامی جزئیاتی را 
پیرامون دعوای اخیر مجلس بر سر فیلترینگ و نقش رئیس مجلس 

در عدم اعلام وصول طرح برای رفع فیلترینگ تشریح کرد. 
به گزارش ایلنا، محمدقسیم عثمانی نماینده، در رابطه با 
اعتراض مطرح شده از سوی وی پیرامون‌عدم اعلام وصول طرح 
رفع فیلترینگ در صحن علنی از سوی رییس مجلس، گفت: 
فرآیند اعلام وصول طرح‌های دوفوریتی در ماده ۱۶۱ قانون آیین 
نامه داخلی مجلس آمده است که چه مراحلی را باید طی کند و 
زمانی که طی کرد باید اعلام وصول شود و طرح بنده اولین طرح 
دوفوریتی بوده که این مراحل را طی کرده و آماده اعلام وصول 
و طرح در صحن بوده، ولی اجازه ندادند که من الان مانده‌ام 

)متعجبم( که چرا اجازه نداند.
وی در پاسخ به این سوال که »اساساً دلیلی به شما گفته نشده«، 

ابراز داشت: به من گفتند که رییس )مجلس( گفته نگه‌دارید، با 
خود آقای قالیباف هم صحبت کردم ایشان گفتند آقای پزشکیان 
می‌آید و ایشان هم قرار شده که یک کار‌هایی انجام دهد؛ گفتم خب 
آقای پزشکیان رییس جمهور است و عهده‌دار یکسری وظایف 

است و من نماینده هستم و تکالیف خودم را انجام می‌دهم.
عضو کمیسیون برنامه و بودجه در واکنش به این نکته که »یعنی 
آقای قالیباف نظرش بر این بود که تا شروع به کار دولت جدید صبر 
کنید تا نظر دولت نسبت به این موضوع اخذ شود؟«، عنوان کرد: 
بله، با این ادبیات، ولی با دوستان هیات رییسه که صحبت می‌کردم 
می‌گفتند حق با شماست ایشان باید اجازه دهد، این در حالی 
است که اجازه رییس در آیین نامه نیست و در آیین نامه نیامده که 
لازم است رییس اجازه دهد طرح دوفوریتی مطرح شود، این را در 

آیین‌نامه بیاورند آن وقت ما تابع هستیم.

وی تصریح کرد: من می‌گویم باید طبق آیین نامه عمل شود 
نه طبق سلیقه و مصلحت‌سنجی فرد، آیین نامه روال را مشخص 
کرده است. یک وقتی دعوت می‌کنند به صحبت و استدلال‌هایی 
مطرح می‌شود این یک بحث دیگر است، اما الان هیچکس به من 
نمی‌گوید که این طرح چه مشکلی دارد که اجازه نمی‌دهند این 

طرح به صحن بیاید و مطرح شود.
عثمانی در پاسخ به این سوال که »فیلترینگی که الان اعمال 
شده گویا با دستور شورای امنیت کشور است به نظر شما تغییر 

دولت در بحث رفع فیلترینگ نمی‌تواند امیدوارکننده باشد؟«، 
گفت: بله، این امر هم ممکن است، اما من می‌گویم همین آقای 
زارع‌پور که به مجلس آمده بود اینجا گفت شما یک خط قانون 
بنویسید ما اعمال می‌کنیم، خب من هم به عنوان نماینده آمدم 
طرح دادم که آن یک خط قانون را بنویسیم و در این طرح گفتم 
که فیلترینگ را در زمان مسئله امنیتی اعمال کنید مانند همه 
دنیا، اما زمانی که مساله امنیتی در کشور ندارید این کار اعصاب 
مردم را خرد می‌کند؛ مردم دارند سالی ۵ هزار میلیارد تومان پول 
فیلترینگ می‌دهند که سرعت اینترنت ناجور ما را ضعیف‌تر 

کرده است.
وی افزود: فیلترینگ باعث شده که بچه‌های مردم به همه چیز 
دسترسی پیدا کنند، چون از فیلترشکن استفاده می‌کنند و دیگر 
مسیر محتوای مخرب و نامناسب به روی آن‌ها بسته نیست. اگر 
این فیلتر کردن شما را به هدف رسانده فبها، ولی شما را به هدف 
نرسانده خب وقتی چنین است وسیله و روش خود را عوض کنید.

نماینده بوکان درخصوص نرم افزار‌های مشمول طرح 
دوفوریتی عنوان کرد: اسمی از نرم‌افزار خاصی نیاورده‌ام و به 
صورت کلی نوشته‌ام پیام‌رسان‌ها و شبکه‌های اجتماعی خارجی.

نماینده بوکان تشریح کرد؛

جزئیات دعوای اخیر مجلس بر سر فیلترینگ

گفت وگو

بنا به ادعای روزنامه الجریده کویت، یک منبع ارشد در شورای عالی امنیت ملی ایران 
به این رسانه فاش کرده که یک هیأت امنیتی آمریکایی با میانجیگری عمان به ایران سفر 
کرده تا پیام »آرامش و هشدار« را به تهران برساند تا از جنگ بزرگی که نخست وزیر اسرائیل 

برنامه‌ریزی کرده جلوگیری شود.
 روزنامه الجریده کویت نوشت:

این منبع آگاه مدعی است: هیأت آمریکایی با یک هواپیمای شخصی که از ترکیه حرکت 
کرده بود، پنجشنبه گذشته در فرودگاه پیام کرج به زمین نشست و جلسه‌ای دو ساعته بین 

مقامات آمریکایی و ایرانی برگزار شد و سپس به آنکارا برگشته است.
این هیأت امنیتی آمریکا تاکید کرده که آمریکا از ترور اسماعیل هنیه اطلاعی نداشته و 
جو بایدن رئیس جمهور آمریکا از رفتار یکجانبه نتانیاهو بسیار ناراضی است و مخالف برنامه 

نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی برای کشاندن کل منطقه به یک نبرد همه جانبه است.
همچنین این هیأت توضیح داده که اگر ایران به تلافی به اسرائیل حمله کند، دولت 
آمریکا مجبور خواهد شد دوباره از هم‌پیمان خود دفاع کند که این فرصت جدیدی برای 
نتانیاهو و فرار از فشار برای پایان جنگ غزه است و بنابراین ایالات متحده امیدوار است که 

تهران درگیر این دام نخست‌وزیر اسرائیل نشود.
طرف آمریکایی بار دیگر تاکید کرد که واشنگتن خواهان جنگ با تهران نیست و به دنبال 
حل اختلافات از طریق مجاری دیپلماتیک است و منتظر پاسخ درباره پیشنهاد بازگشت 
به توافق هسته‌ای است. هیئت آمریکایی بر این باور است که اگر تهران بپذیرد به توافق 
هسته‌ای بازگردد، این یک »ضربه دردناک‌تر« به ائتلاف راست افراطی در اسرائیل در مورد 

حمله نظامی خواهد بود.

در عجیب‌ترین بخش این گزارش الجریده آمده: این هیئت فهرستی حاوی »اسامی ۱۰ 
نفر از عوامل موساد« در داخل ایران را که آمریکایی‌ها معتقدند مستقیم یا غیرمستقیم در 

این ترور دست داشته‌اند، به عنوان حسن نیت به طرف ایرانی ارائه کرده است.

روزنامه الجریده کویت ادعا کرد؛

سفر یک هیات امنیتی آمریکایی به تهران برای جلوگیری از جنگ

گزارش

سعید جلیلی گفت: ان‌شاءالله کارهایی که در انتخابات 
کردیم به عنوان ذخیره آخرتمان حساب شود و این کار 

مجاهدانه می‌تواند ادامه داشته باشد.
به گزارش مهر، عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام، در 
نشست مشارکت سازنده اساتید در جهش ایران در رابطه 
با استفاده از ظرفیت دانشگاهی و اساتید، بیان کرد: اساتید 
ظرفیت‌های ارزشمندی هستند، در انتخابات حضور شما و 
تأثیرگذاری که داشتید این را نشان داد و همه شیرینی این 
حضور را درک کردند. رهبری هم فرمودند برای من جالب 

بود که اساتید این نقش آفرینی را داشتند. وی ادامه داد: هر کسی در حد خودش وظیفه 

دارد سایه به سایه تحولات کشور را دنبال بکند و اگر خوب 
است کمک کند و اگر ناقص است کمک بکند تکمیل کند و 
اگر ایراد دارد کمک بکند که تصحیح شود. اینکه بارها عرض 
کردم هر دانشگاه باید یک دولت در سایه باشد و در همین 
انتخابات و حتی در دولت آقای رئیسی هم گفتم که نیاز داریم 
اعضای جامعه نسبت به این موضوع احساس نقش آفرینی 

داشته باشند. نتیجه این کمک به دولت مستقر خواهد بود.
جلیلی یادآور شد: فقط انتخابات مطرح نیست ما در 
عرصه‌های مختلف نیاز داریم در جهت کمک به روند کشور 
کمک به نظام و دولت و کسانی که مسئولیتی بر دوش آنها است پیش برویم. از هفته آینده 

دولت وزرای خود و برنامه‌هایش را ارائه می‌دهد و چه کسی بهتر از اینکه اساتید و جامعه 
دانشگاهی نقاط قوت را پررنگ کند و به مردم معرفی کند. این همان موضوعی است که حتماً 
باید در آن تاکید شود و اگر خدایی نکرده نقطه ضعفی دارد باید بیان شود و البته تصمیم با 
دولت است عرض کردم نقش‌ها متفاوت است. کسی که منتخب مردم است و رهبری تنفیذ 
کرده است محترم است و اگر نقطه ضعفی باشد باید کمک کنیم تا برطرف شود و اگر نقطه 

قوتی هست باید کمک کنیم.
وی گفت: حرکت‌هایی که در ایام انتخابات انجام شد می‌تواند پیوسته ادامه داشته باشد 
و می‌بینیم که چه جامعه‌ای با نشاطی خواهیم داشت و همین اساسی در جامعه علمی 

احساس می‌کنند ما چه نقش مؤثری می‌توانیم داشته باشیم.
جلیلی همچنین به حوادث سال ۱۴۰۱ اشاره کرد و افزود: از آبان ۱۴۰۱ هر هفته در 
یک دانشگاه حضور پیدا می‌کردم و جلسات کوتاهی نداشتیم بلکه برخی جلسات تا ۶ و ۷ 
ساعت به طول می‌انجامید. اعتقادی ندارم که نسلی وجود دارد که زبان ما را متوجه نمی‌شود 
بلکه آنها سوال دارند و وظیفه ما این است که جواب دهیم. در هر استانی که می‌رفتم سعی 
می‌کردم در بین دانشجویان و دانش‌آموزان حضور داشته باشم و این ظرفیت خوبی است 

که وقتی پای کار بیایند حماسه بزرگی ایجاد می‌شود.

جلیلی: 

انشاءالله کارهایی که در انتخابات کردیم ذخیره آخرتمان حساب شود

گزارش

حسین طائب خبر داده که »عملیات 
طراحی شده برای خونخواهی 

اسماعیل هنیه، جدید و غافلگیرانه 
خواهد بود.« اظهارات او در حالی است 

که عملیات وعده صادق، فاقد عنصر 
غافلگیری بود. آیا این غافلگیری 
 انتقام احتمالی ایران را   از عملیات 

13 آوریل متمایز خواهد کرد؟ 

شماری معتقدند که ایران باید برای 
زدن بهترین ضربه، این زمان را تا 

به دست آمدن یک فرصت مناسب 
افزایش داده و در این مدت اسرائیل را 
در خوف و رجا نگه دارد؛ به ویژه که این 
تعلل به لحاظ روانی نیز طرف مقابل را 

آسیب‌پذیرتر خواهد کرد

هرگونه تمایزی نسبت به عملیات 13 
آوریل، در صورتی قابل ارزش‌گذاری 

است که اثر بازدارنده داشته باشد؛ 
یک شبیخون سخت در عین حال که 

می‌تواند در جهت چنین هدفی باشد؛ 
مستعد برافروختن شعله جنگ نیز 
هست. از این رو تصمیم ایران، برای 

روزهای آتی تعیین‌کننده است


